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∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ 01/2012 

 
Ο Ειδικός Λογαριασµός του ∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου της Ελλάδος, ενεργώντας ως 
Αναθέτουσα Αρχή, για την υλοποίηση του έργου «∆ΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ (Λειτουργία - Ανάπτυξη)», που είναι ενταγµένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα 
«Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» του Υ.Π.∆.Μ.Θ., το οποίο συγχρηµατοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο – ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους, 
προκηρύσσει δηµόσιο ανοικτό διεθνή διαγωνισµό µε τον σκοπό της επιλογής αναδόχου για 
το έργο «Προµήθεια Ελληνικών και ξενόγλωσσων ∆ιδακτικών συγγραµµάτων και Βιβλίων του 
∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου της Ελλάδος», προϋπολογισµού τριακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ 
(350.000,00€) χωρίς ΦΠΑ (372.750,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ), που θα διεξαχθεί 
σύµφωνα µε τα οριζόµενα στα τεύχη δηµοπράτησης της υπ’ αριθ. 1/2012 ∆ιακήρυξης και 
καλεί κάθε ενδιαφερόµενο να υποβάλει σχετική προσφορά. 
Το έργο έχει ενταχθεί στο Π∆Ε και στη ΣΑΕ 2009ΣΕ04580000 του Υπουργείου Παιδείας, ∆ια 
Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων (ΥΠ∆ΒΜΘ), το οποίο ενεργεί ως φορέας χρηµατοδότησης 
της πράξης «∆ΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (Λειτουργία - Ανάπτυξη)». Η 
απόδοση των πιστώσεων στο ∆ιεθνές Πανεπιστήµιο γίνεται µέσω του προγράµµατος 
δηµοσίων επενδύσεων του Υπ. Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων. Η πράξη 
συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και από 
εθνικούς πόρους.  
Οι προσφορές υποβάλλονται στον Ειδικό Λογαριασµό Έρευνας του ∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου 
της Ελλάδος, 14ο χλµ. Θεσ/νίκης-Μουδανιών, Θέρµη Θεσσαλονίκης, όπου θα 
παραλαµβάνονται µε απόδειξη, µέχρι την ηµέρα  Τετάρτη (Μ. Τετάρτη), 11/04/2012 και ώρα 
12:00, ή εφόσον αποστέλλονται, θα πρέπει να περιέρχονται στην υπηρεσία, µέχρι την 
προηγουµένη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού. Αρµόδιος υπάλληλος για την 
παραλαβή προσφορών είναι η κ. Σµαρώ Καραµανίδου, τηλ. +30 2310474564 Φαξ: +30 
2310474569, για την παροχή διευκρινίσεων επί των ουσιαστικών όρων της διακήρυξης η κ. 
Γεωργία Ροϊδούλη, τηλ. +30 2310 807560 Fax: +30 2310 474569, e-mail: 
g.roidouli@ihu.edu.gr και επί των νοµικών όρων της ∆ιακήρυξης οι κ.κ. Αικατερίνη Γκράτζιου 
και Μαριέτα Ρουκανά (email: katerina.gratziou@gmail.com, roukana.margieta@gmail.com). 
 
 
1. Αντικείµενο του ∆ιαγωνισµού είναι η ανάδειξη Αναδόχου για το έργο «Προµήθεια 
Ελληνικών και ξενόγλωσσων ∆ιδακτικών συγγραµµάτων και Βιβλίων του ∆ιεθνούς 
Πανεπιστηµίου της Ελλάδος» υπό τους όρους που περιγράφονται στην παρούσα ∆ιακήρυξη. 
Οι διαγωνιζόµενοι µπορούν να υποβάλουν προσφορά µόνο για το σύνολο του έργου.       
2. Χρόνος διενέργειας διαγωνισµού: Ηµέρα Τετάρτη (Μ. Τετάρτη), 11/04/2012 και ώρα 12:00. 
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3. Ο συνολικός προϋπολογισµός του διαγωνισµού ανέρχεται στο ποσό των τριακοσίων 
πενήντα χιλιάδων (350.000,00€), χωρίς ΦΠΑ και στο ποσό των 372.750,00€, µε ΦΠΑ. 
3. Στην ∆ιακήρυξη αναφέρεται το περιεχόµενο των Φακέλων Συµµετοχής των υποψηφίων. 
4. Κριτήριο επιλογής είναι η χαµηλότερη τιµή, ήτοι το µεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
επί τοις εκατό στην «τιµή καταλόγου» πώλησης των βιβλίων. 
5. Η κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού θα γίνει από την Επιτροπή 
∆ιαχείρισης του Ειδικού Λογαριασµού του ∆Ι.ΠΑ.Ε.. Η αναθέτουσα αρχή δικαιούται, µε 
αιτιολογηµένη απόφασή της, να ανακαλέσει την προκήρυξη και να µαταιώσει το αποτέλεσµα 
του διαγωνισµού πριν ή µετά την κατακύρωσή του. 
6. Η διαδικασία διεξαγωγής του ∆ιαγωνισµού περιγράφεται αναλυτικά στην υπ’ αριθ. 01/2012 
∆ιακήρυξη ∆ηµόσιου Ανοικτού ∆ιεθνούς ∆ιαγωνισµού. 
 
Η εκτέλεση της πράξης «∆ιεθνές Πανεπιστήµιο Ελλάδος (Οργάνωση – Ανάπτυξη)»  
συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και 
από Εθνικούς Πόρους (ΕΣΠΑ 2007 – 2013). 
 
 

Ο Πρόεδρος του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας του ∆Ι.ΠΑ.Ε. 
 
 
 
 
 

Καθηγητής Νικόλαος Μουσιόπουλος 
Αντιπρόεδρος ∆ιοικούσας Επιτροπής 
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